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INTIDADE

PLANO DE ATIVIDADES MUNICIPAIS-FUNC PLAND DOTAQOES INICTATS
NTCERI0 DE SEVER DO YOGk 00 &0 2018
ol 4
FONTE DE DESPESAS IR TWVESTIVENTO (BREVISH)
TUNCIONAL | CODIGO/AN0/NOLERO (oo FORIA FIVANCIAMENTO | RESPON- DATA REALTZADO
0 DA £ s A0 B CURSO) (FINANCIAVENTO) A0S SEGUINTES T078L
037, /286, PROJ, DESCRICHO CLASSIFIC,  |RE 0 YDA, AT |PAGA, PREV PREVISTO
Mgk RCOunch LB WICIo | 1-007-D017 {08 OUT-DEZ | TOTAL DEFINIDO NAO DEFIN 09 00 0t OUTROS
1 TREISPCRTAR ... §25.323,00) 535.823,00] 285.000,00] 788.278, 00| 749.0%,00{ 714.035,00 3.076.671,00
LA 1 PO VA Q0200 500,00
LA 1 PO VA 0102/020220 14,000,00
L LA 1 PO VA 0202/020223%% 20.000,00
] Defesa do Neio Anbiente 15,058,000 35,00] 13.000,00| 25.005,00( 25.015,00 25.085,00 8.080,00
1l B |0 Rtividade 19,055,000 35,00 13.000,00| 2.005,00| 25.015,00 25.015,00 8.080,00
1 001 {20826 |Vanutenco das margens dos  |DI02/020000  |OUTRA 100.0 LT 2/ 50 50 50 50 50 0,00
Rios Nunicipais
1l 0302|2827 |Projetos desenvolvidos pelo (TR 100.0 ILTIT aRMELE 13.020,00 13.000,00 50 50 50 13.035,00
Reginento de Engenharia do
Txgrcito
1l IR PAOE A 0202/02010202 5,0
1 IR P A 0102/0201219 50
1l IR IV PAOE A 0102/020203 500
1 R P A 010202022599 50
1l 0307 018|268  |Projeto de valorizagd 0202/020220 | OvTRa 0.0 /o /of202i12/3 5,00 50 5,0 5,00 5,00 0,00

anbiental do Rio Filveda
1l 0306 {20829 |Linpezas de bermas, valetas, |D102/0202539  |OUTRA 0.0 /o /of202i12/31 5,00 5,00 23.000,00(25.000,00} 25..000,00 73.003,00
aquedutos ¢ taludes de
eqUipanentos municipais

i Instalacdes, Equipanentos 205.830,00 295.830,00 297.330,00 | 297.330,00 | 297.3%0,00 1,167.820,00
Outros

1mn érgéos da Mutarquia 205.830,00 295.830,00 297.330,00 | 297.330,00 | 297.330,00 1,187.820,00
10 03 bl Atividade 50,000,001 50.000,00 50,000,001 50,000,001 50.000,00 200,000,00
10 0303 {20178 {Orcanento participativo 0102/04080202 {o0TRA 100.0 0102 2001/12/31)9 50,000,00{ 50.000,00 50,000,00{ 50.000,00( 50.000,00 200.000,00
10 03 018 Atividade 205.8%0,00| 245.830,00 247.330,00{ 247.330,00 | 247.330,00 987.820,00
10 00 {0830 [Festas Naaliclas OUTRA 100.0 2018/00/01) 2001/12/318 15.500,00 17.000,00 17.000,00( 17.000,00 66.500,00
10 0300 (2008130 0102/020121% 500,00
10 0300 (2008130 0102/02022589 15.000,00
10 0302 {2018[30  [Acordos com g5 Preguesizs OUTRA 100.0 018/01/01) 20011213119 230.330,00 230,330,001 230.330,00] 230,330,00 920 320,00
10 0302 (2008431 D02/0001210 17.500,00
10 0302 (2008431 0102/04050102 212.830,00

TOTAL GRAL ... 1134188,00] 866.188,00] 268.000,00( 1110623, 00] 1071380, 00{ 103638000 £352.5,00

TASES D2 BIECDCCH0

- W0 NICIA

COM BROJECTO TECNTC)

- IDIUDICADA

- ZX“”UCi‘O FI’W AL 508
BYRCICHD FISICK SUPERICR & 505
- PROJECTO wNEJU 0

- Q0TS SE
- DAGHIENT) F

A D0 ESTADO DE ADIANTAVENTO
EXECUTADAS EM ANOS ANTERIORES

e SN I




